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Ｐ２０ □（ａ＋ｂ）（ａ－ｂ）の展開 

 

 

 

       この結果も公式として覚えましょう。実にシンプルです。 

       「和×差は二乗引く二乗」 

       「差×和も二乗ひく二乗」です。 

 

例４ 

 

 

 

 

 

問４    「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       少し変わった問題も付け加えるといい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ａ＋ｂ ａ－ｂ ＝ａ２－ａｂ＋ａｂ－ｂ２＝ａ２－ｂ２

（２）

（１）

２－ａ

ｘ＋５

２＋ａ

ｘ－５

＝４－ａ

＝ｘ２－２５

２

（１）

（２）

（３）

（４）

ｘ＋８

３－ａ

５ａ＋１

３ｘ＋２ｙ

ｘ－８

３＋ａ

５ａ－１

３ｘ－２ｙ

＝ｘ

＝９－ａ

２

＝２５ｘ

－６４

２

＝９ｘ

２－１

２－４ｙ２

（５）

（６） ａ－６ｂ

ｘ－
１

３
ｘ＋

１

３

ａ＋６ｂ

＝ｘ

＝ａ

２－

２－３６ｂ

１

９

２

スペシャル

（７）

（８）

０．１ｘ＋６

ａ－２ｂ ２ｂ＋ａ

０．１ｘ－６

＝ ａ－２ｂ

＝０．０１ｘ

ａ＋２ｂ

２－３６

＝ａ２－４ｂ２



- 2 - 

 例題１   「これまでの学習を使って、次の式を簡単にしましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      (  )をつけないと後ろの積が先ということでなくなってしまいます。 

 

問５  「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      これまで学習した公式をそらんじて言えるか？何人かに指名して 

      言ってもらうといい。 
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練習問題  （宿題として２０分程度） 
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